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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce:  4 

 Problematika ošetřovatelské péče o pacienty s poruchami afektivity, zejména s bipolární afektivní 
poruchou, je vysoce aktuální. Bipolární porucha patří mezi závažná onemocnění, která mají značný 
dopad na kvalitu života pacientů a jejich okolí. Z tohoto důvodu je důležité, aby se sestry vzdělávaly a 
byly dobře připravené na specifika péče o tyto pacienty. Práce Anny Mauerové přináší hodnotný 
příspěvek k této problematice a potvrzuje její vysokou aktuálnost. Přestože se od bakalářské práce 
neočekává zásadní vědecký průlom, díky aplikaci specifického teoretického modelu a zahrnutí 
interdisciplinární perspektivy lze o její práci konstatovat, že je velmi kvalitní. 
 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů:  
 
Autorka práce projevuje hluboký vhled do problematiky ošetřovatelské péče o pacienty s bipolární 
afektivní poruchou. Práce jasně ukazuje, že autorka dobře rozumí teoretickým konceptům                     
i praktickým aspektům péče o tyto pacienty. Detailní popis ošetřovatelského modelu dle Hildegard 
Peplau a jeho aplikace v praxi je důkazem jejího pochopení a schopnosti analyzovat a implementovat 
odborné znalosti z teorie ošetřovatelství do ošetřovatelské praxe. Přehled literárních pramenů je 
široký a zahrnuje jak domácí, tak i některé zahraniční zdroje. Autorka využívá řadu významných studií 
a odborných publikací, což svědčí o pečlivé rešerši. Nicméně, práce by mohla být obohacena o více 
aktuálních zahraničních studií a výzkumů, které by přinesly další rozměr a hloubku do diskuze o 
ošetřovatelské péči. Přesto je výběr literárních pramenů adekvátní a dobře podporuje teoretickou         
i praktickou část práce. 
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného 
textu: 
 
Výběr tématu a jeho zpracování svědčí o schopnosti analyzovat komplexní problematiku. Práce je 
promyšlená a systematická, což dokazuje, že autorka byla schopná provést výzkum a aplikovat 
teoretické znalosti do praktického kontextu. Nicméně, analýza by mohla být ještě podrobnější, 
zejména co se týče statistických metod a kvantitativního/kvalitativního vyhodnocení získaných údajů. 
Přesto je kvalita zpracování údajů dostatečná pro splnění cílů bakalářské práce a poskytuje hodnotný 
vhled do problematiky. 

3 

 

mailto:Pavel.Bohacek@uvn.cz


  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy:  

4 

  
Formální zpracování práce Anny Mauerové je na velmi vysoké úrovni. Jazyková a stylistická úroveň 
textu je výborná a rozsah práce je dostatečný. Grafická úprava je kvalitní, ačkoli by mohla být místy 
ještě více propracovaná. Dodržení publikační normy je bezchybné, což přispívá k celkové kvalitě 
práce. 

 

 
 

  B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  
 

 
 14 

 

 
 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Celkově hodnotím práci Anny Mauerové jako vynikající. Práce splňuje všechny 
akademické požadavky a je přínosná jak z teoretického, tak praktického hlediska. 
Autorka prokázala schopnost samostatně a kvalitně zpracovat odborné téma, což je 
hlavním kritériem pro hodnocení bakalářské práce. Přestože jsou zde drobné 
oblasti pro zlepšení, tyto nedostatky nesnižují celkovou kvalitu a přínos práce. 
Práce si zaslouží nejvyšší hodnocení. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1) Vysvětlete rozdíl mezi agitovaností a agresí a za jakých okolností se 
agitovanost může rozvinout v agresi? 

 

 
 

2) Proč terapie lithiem snižuje riziko sebevraždy? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:                                   Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
                                                        Výborně  

 
Datum: 

2.6. 2024 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    



  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


